3-3 Asservissement de position
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3-3-2 On peut asservir uniquement en_position : 62de. 2

Tracer le schéma bloc en tenant compte des hypothéses suivantes :

- Le moteur est un premier ordre de gain G, de constante de temps T,
- On met en place d’un correcteur proportionnel K:
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3324- Calculer la fonction de transfert Hg(p) = Bslp)  _ A’P Gim Jp .

9———,{‘2(9’ :% F__F‘_ /e Gom ‘_9‘,53_ e{fj /\'Ip &m/{,o FpT Zm/’z .
—_— P(f('I'Z\mP!
M) =
W A+ P + &m 2

‘ b Gr
- Quel est alors [’ordre : ? 2 /f/’ 6""/9’ #p ”fip

laclasse ? O /—c’cédnﬂvz'/b)’&nw’i/m'ya/)mc/a% Hews

La FTAF)
- Le systeme est-il précis 7 owr can Sq=6 . Lo gaincle 4 cmune Gs (o) = Ce.
/-.oé).,,awa./m./.m a e ctialm.
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